Ödev Teslim Tarihi: Gün/Ay/Yıl


	Adı Soyadı:

Öğrenci Numarası:

Bölümü ve Sınıfı: Kamu Yönetimi, 2. Sınıf

e-Posta:
	Dersin Kodu ve Dönemi: 0403220, 2010 Bahar
Türü: (Örnek: Ödev, Sunuş veya Kitap Özeti)
İlgili Ders Haftası: (Örnek: 1. hafta)
Puan: (Bu kısım boş bırakılacak.)


Biçim ve Puanlama Sistemi Üzerine

Türk İdare Tarihi dersinde öğrencilerin sorumlu olacakları üç türlü metin söz konusudur. Birinci türü ödev metinleri oluşturmaktadır. Ödevler sorulara yanıt veya makale analizi şeklinde olabilir. Ara sınav öncesi ve sonrası 5 olmak üzere toplam 10 adettir. Her bir ödev, 5 puan değerindedir. Ara ve final sınav notunun %25’ini bu ödevler oluşturacaktır. Zorunluluk ilkesi esastır. Zamanında getirilmeyen ödevler puanlamaya tabi tutulmayacaktır. İkinci türü ise sunuş metinleri oluşturmaktadır. Gönüllülük ilkesi esastır. İncelenecek makaleye (“bonus” olarak) 5 puan verilecektir. Hak edilen puan, öğrencinin dönem sonunda verilecek olan başarı notuna eklenecektir. Bir öğrenci en fazla bir sunuş yapabilir. Sunuş yapan öğrenciden hem yazılı bir metin vermesi hem de sınıf içerisinde 5 dakikadan az ve 10 dakikadan çok olmamak üzere bir sunuş gerçekleştirmesi beklenecektir. Üçüncü metin türü kitap özetidir. Gönüllülük esastır. Vize öncesinde Kemal Tahir’in Devlet Ana adlı romanı, final öncesinde ise Tarık Buğra’nın Küçük Ağa adlı romanının özeti yapılacaktır. (İnternetteki hazır kitap özetlerine itibar edilmemesi etik gereğidir.) Özetlerin, vize ve final tarihlerinde iletilmeleri gereklidir. Bu özetler için 5 puan “bonus” verilecektir.
Ödev metinleri, en fazla bir sayfa uzunluğunda olmalıdır. Sunuşlar ve kitap özetleri ise en fazla iki sayfa olmalıdır. Bütün metinler bilgisayarda yazılmalıdır. 1,5 satır aralığı ve 12 puntolu Times New Roman tercih edilmelidir. Sayfa yapısının boyutları her taraftan (sol, sağ, üst ve alt) 2,5 cm olmalıdır. Metinler, ders içerisinde derse başlamadan teslim edilmelidir. 

Ara sınav öncesi ve sonrası birer defa olmak üzere, sınavlara hazırlık olması ve okumaların anlaşılıp anlaşılmadığını denetlemek amacıyla, 5 puanlık 10 adet sorudan oluşan bir test (quiz) yapılacaktır. Alınan notlar, ara ve final sınav notlarının %5’ini oluşturacaktır.

Ara Sınav Notu: Ödev (25) + Quiz (5) + Ara Sınav (70) + (varsa) kitap özeti “bonus” puanı
Final Sınav Notu: Ödev (25) + Quiz (5) + Final Sınavı (70) + (varsa) sunuş “bonus” puanı + (varsa) kitap özeti “bonus” puanı
Başarı Notu: Ara Sınav notunun %30’u + Final Sınav notunun %70’i.
http://www.enginsener.com/tit/odevformati.doc

